



ЗНАМЯ

Общественно-политическая газета Ельнинского района

Издание основано 23 февраля 1919 г.
великим русским поэтом
Михаилом Васильевичем Исаковским

12+



№ 19 (10699)
Пятница,
13 мая 2016 г.



На снимке (слева направо): А.В.Андреевкова, Н.Д.Мищенко,
О.В.Окунева, В.Е.Левченко.



Ветеран войны М.Н.Сидорова
всегда находит путь к сердцам людей.



Пусть эти дети никогда не испытают ужасов войны.



С портретом мужа и отца Героя Советского Союза Зуева
прошли в "Бессмертном полку" его жена и дочь.

71-я годовщина Великой Победы

Пока мы едины – мы непобедимы!



Торжественные мероприятия в честь празднования 71-й годовщины Великой Победы в Ельнинском районе традиционно открылись 8 мая митингом «Поле Памяти...», который ежегодно проводится на воинском захоронении в д. Ушаково.

Почтить память советских солдат, погибших в годы Великой Отечественной войны, здесь собрались ветераны войны и труда, школьники и молодёжь, жители и гости гвардейского края, в том числе студенты Московского института инженеров транспорта (МИИТ), а также участники патриотического автомотопробега, организованного неравнодушными ельнинцами.

Празднование Дня Победы продолжилось 9 мая. А начался этот знаменательный день проведением двух Всероссийских патриотических акций – «Георгиевская ленточка» и «Бессмертный полк», формирование праздничной колонны которого проходило на площади М.И.Глинки.

Следует отметить, что ельнинцы вот уже в третий раз принимают самое активное участие в этом весьма трогательном шествии, наполняющем душу гордостью за свою страну, за своих героических предков.

И стар, и млад, прижав к груди, или высоко подняв над головой, несли портреты родных и близких им людей, отдавших жизнь за свободу и независимость нашей Родины. Многие участники акции держали в руках портреты совсем незнакомых им людей, чтобы их имена тоже остались в памяти нашего народа. И это стало выражением небывалого единения жителей гвардейского края, которые, так же, как когда-то в годы военного лихолетья их деды и прадеды, стали плечом к плечу, сплотившись в едином патриотическом порыве.

Театрализованный митинг «Миллионам погибших посвящается...» начался в сквере Боевой Славы, под дружные рукоплескания собравшихся, торжественным прохождением колонны ветеранов войны, труда, Вооружённых Сил, а

также участников акции «Бессмертный полк». Встретить этот всенародный праздник вместе с ельнинцами приехали заместитель Губернатора Смоленской области Ольга Окунева и депутат Смоленской областной Думы, заместитель председателя фракции «Единая Россия» Анна Андреевкова.

Ольга Владимировна передала ельнинцам-первогвардейцам самые добрые пожелания и поздравления с днём Великой Победы от Губернатора Смоленской области Алексея Островского.

Выступая с приветственной речью, Ольга Владимировна обратила внимание присутствующих: «Какие простые, хорошие слова: «Доброе утро!», и какое страшное слово в то печальное утро ворвалось в каждый дом, в каждую семью – война».

Первый отпор враг получил в Смоленском сражении и именно на ельнинской земле, – подчеркнула Ольга Окунева. – А ведь в то время фашисты даже не думали о том, что могут быть разбиты, и самонадеянно мечтали, как в сентябре пройдут военным парадом по Красной площади. Враги даже не представляли с каким непобедимым мужеством советских людей им придётся столкнуться. И со стороны тех, кто воевал на фронтах, и тех, кто ковал победу в тылу, кто верил и ждал возвращения домой своих родных. Враги не зна-

ли, какие сильные духом были наши отцы и деды.

И современные воины – их внуки и правнуки – берут пример с героев Великой Отечественной – совсем недавно в Смоленске открыт памятник участнику боевой операции в Чеченской республике, одному из воинов героической 6-й роты, смолянину Андрею Панову, а в Оренбургской области был предан земле 25-летний спецназовец Александр Прохоренко, закончивший Смоленскую военную академию, погибший в Сирии. Их подвиги достойны того героического мужества, которое в своё время проявили их деды и прадеды. С Днём Победы!

Глава района Владимир Левченко поблагодарил всех погибших и ныне живущих воинов-победителей за мирное небо над головой и привёл пример – номер нашей «районки» за 26 июня 1941 г. вышел с ярким заголовком «Враг будет разбит! Победа будет за нами!». А это значит, что, несмотря на все трудности, советские люди всегда были уверены в своей победе.

К сожалению, всё меньше и меньше среди нас остаётся людей, принявших непосредственное участие в той далёкой войне. Владимир Евгеньевич по-прежнему называл всех ельнинцев – участников Великой Отечественной войны, которые на данный момент проживают в Ельнинском районе.

– Мы передаём из поколения в поколение память о наших великих предках. И яркое подтверждение тому, когда мы достаём из старых альбомов дорогие сердцу фотографии и идём в колонне «Бессмертного полка».

(Окончание на 2-й и 3-й стр.)